

市政府第9次常务会议研究通过

农村低保标准提高到1800元

本报聊城7月15日讯(记者 刘铭) 7月13日,市政府第9次常务会议召开。会议研究了上半年经济运行情况,听取了有关意见、决定起草情况的汇报,研究了提高城乡居民最低生活保障和农村五保供养标准等民生工作。自今年1月1日起,全市农村居民最低生活保障标准由每人每年1400元提高到1800元。

会议听取了关于提高城乡居民

最低生活保障和农村五保供养标准情况的汇报。现在聊城农村低保保障标准是每人每年1400元,城市低保保障标准为每人每月255元—290元。其中,高唐县290元;东昌府区、茌平县、临清市、开发区285元;东阿县270元;冠县260元;阳谷县、莘县255元。

聊城市2011年第四季度低收入居民基本生活费用价格指数全年上涨6.9%,超过了5%的涨幅,

符合启动社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制的条件。经测算,东昌府区(含经济开发区)现行城市低保保障标准285元乘以上年底低收入居民基本生活费用价格指数6.9%等于19.665元,保障标准应提高19.665元。

根据全省科学发展综合考核要求,城市低保补助水平不低于保障标准的60%;农村低保补助水平在原基础上增加25元,达到

120元,其中省补助82元,市县两级承担38元。

而按照相关要求,农村五保分散供养标准应提高到农村最低生活保障标准1800元的1.4倍,由现行标准1400元提高到2520元,集中供养标准应提高到农村最低生活保障标准1800元的2倍,由现行标准的2600元提高到3600元。

经市政府研究确定,自今年1月1日起,东昌府区(含经济开发

区)城市居民最低生活保障标准由每人每月285元提高到305元;农村五保分散供养标准每人每年由1400元提高到2520元,集中供养标准由每人每年2600元提高到3600元。

其他县(市)保障标准由当地县(市)政府确定并报市政府备案后公布执行。全市农村居民最低生活保障标准由每人每年1400元提高到1800元。

一些父母忙于工作无暇顾及孩子

暑期游戏机前多了“娃娃脸”

本报聊城7月15日讯(见习记者 郭庆文) 暑假开始,游戏厅增加了许多“娃娃脸”。一些父母忙于工作无暇顾及孩子,不少中小学生拿到钱就直接奔向游戏厅。

13日上午11点,记者来到东昌路一家电玩城,在电玩城入口处悬挂着“非节假日,未成年人禁止入内”的警告牌,但仍挡不住一批又一批的“娃娃脸”。游戏机嗡嗡作响,稚气未脱的孩子却玩得分外起劲,一边玩还一边喊。

“再来十块钱的!”在电玩城服务台售币处,一个小男孩急匆匆的把10块钱递给工作人员。接过游戏币,他一把攥住,冲向一台游戏机。

一个10岁上四年级的小男孩告诉记者,他已经在这里玩了一年多了,暑假期间由于家长白天要工作,他可以从上午10点玩到下午6点,午饭不回家吃也行。出来玩家里一般给50元,有时也给100元。”

记者还发现,有学生不到十分钟,在“捕鱼”游戏上就已经输了24块钱。在“海盗船”的游戏机前,有学生双手合十,祈祷自己一定要赢。



在城区一游戏厅,玩游戏的大多是孩子。本报记者 邹俊美 摄

15日下午,在利民路一超市游戏区,十几个少年围着游戏机,其中最大的14岁,最小的只有8岁。

记者随机采访了一些家长,他们对暑假、寒假孩子沉迷游戏感到担忧。多数家长宁愿把孩子送到辅导班,也不愿意让他们呆在家里看电

视、玩网络游戏。“不能天天盯着孩子,也不好管。”不少家长说。

据了解,2006年颁布的《娱乐场所管理条例》明文规定:游艺娱乐场所中设置的电子游戏机,除国家法定节假日外,不得向未成年人提供。寒假、暑假等均不属于法定节假日。

小区停车常被“狗尿胎”

汽车专卖店人员:狗尿酸性大易腐蚀轮胎或轮毂

本报聊城7月15日讯(记者 张召旭) 小区里宠物狗越来越多,私家车也越来越多,宠物狗常与这些车子亲密接触,在轮胎上留下湿淋淋的尿渍,让不少私家车主不堪其扰。

15日,家住花园路鑫苑小区的刘先生说,他的轿车经常停在楼下地上车位,由于小区里宠物狗较多,有宠物狗经常在他的车轮胎或轮毂上撒尿。“不光是一条狗,我看不见很多狗都来我的车轮胎旁撒尿,我也轰过它们几次,但都不起作用。”刘先生说,这些狗都把他

的爱车当成了公厕了。

刘先生说,小狗都是周围住户的,狗过来撒尿,主人也会呵斥,因都是邻居,他也不好意思多说。前几天他去保养车时,被告知自己爱车的右后侧轮胎腐蚀比较严重,最好更换新的。“正好是宠物狗经常撒尿的轮胎,真是郁闷。”

汽车4S店工作人员介绍,狗尿在轮胎上,很多车主根本不在意,其实狗尿对轮胎的伤害还是存在的,因为狗尿酸性比酸雨还厉害,因此易引发爆胎、慢撒气等安全问题。

振兴东路一家洗车店的工作人员表示,来店里洗车的顾客常会反映“狗尿胎”问题,他们因此对汽车轮胎的清洗会特别注意。酸碱性物质对轮胎的破坏力非常大,如果清洗不及时的话,狗就会不约而同去同一个轮胎处尿,互相抢占地盘,这对车主来说极不安全。

赵女士提示说,用家中淘完米的水泼洒在宠物狗经常大小便的地方,重复两三天以后这些宠物狗就不会来了。“也可以准备几块木板,在轮胎侧面挡一下也可以。”

共襄辉煌荣耀 合作赢取未来

聊城首届中行·北斗·国寿财险联合车展隆重举行

7月14日-15日,由聊城北斗汽车、中国银行聊城分行、中国人寿财险聊城分公司共同发起的首届中行·北斗·国寿财险联合车展在聊城城区隆重举行。来自聊城北斗汽车的斯柯达、一汽大众、东风悦达起亚、长安马自达、广汽本田、广汽传祺等六大地域风格迥异、外形俊朗、满足不同人群需求的车型集体亮相,吸引了数千市民前来观展。短短两天时间共订出百余辆新车。

“逛车展,看靓车,购爱车,享优惠。”这是看车者的普遍心态。而作为汽车销售商,更渴望在本次汽车巡展上斩获不菲的销售业绩。记者从车展主办方了解到,几乎所有

车型都推出了大幅度的优惠措施,为购车者带来了丰厚的购车大礼,降价幅度都是空前的。

按照以往车展的经验,车展第二天无论从观展人数还是最终成交量,都将达到高峰。各大参展商一大早就将参展车辆布置到位,做好必胜的准备。果然,第二天参加车展的人群远远多于前一天,从上午8点一直到车展结束,车展现场人流不断,咨询、试驾、订车、购车者络绎不绝。

据车展主办方初步统计,车展短短两天时间共订出去100多辆车。“这个结果我们很满意,如果单纯在店里卖,根本不可能有那么多人来看车。”(建伟)

携手世博会 金羊北京现代组团游丽水

2012年6月中旬的韩国丽水气候宜人,美丽的多岛海与蜿蜒曲折的海岸线引人入胜。2012韩国丽水世博会在此顺利召开,吸引着越来越多的世界各地游客前来参观。正逢建厂十周年的北京现代也藉此推出了以“游历世博·情系现代”为主题的客户回馈活动,访问团由包括500名北京现代车主在内的近千人组成,团队于日前分批赴韩畅游丽水世博、访问蔚山现代工厂,在北京现代新十年之际,展现了企业以“现代品牌”服务“现代客户”的核心价值理念。

据悉,北京现代2012韩国丽水世博会访问团中的500名车主均通过北京现代“游历世博情系现代”

线上、线下全国范围联合招募活动选出,其中第一批购买第八代索纳塔的车主100名、近期新购北京现代汽车的车主200名、2012款ix35互动活动车主120名、南区促销活动车主80名。被选中的车主可以免费享受到为期4天的北京—釜山韩国世博游,全程入住五星级酒店,参观丽水世博会、蔚山现代工厂,并游历海云台、APEC会场、釜山水族馆等著名景点。该活动在名额分配上兼顾新老车主,活动安排周到细腻,整个过程使消费者能够充分感受到北京现代以“现代品牌”服务“现代客户”的真情与诚意。

现代汽车作为2012韩国丽水世博会首家全球合作伙伴,为丽水世博会的举

办做出了多方面的贡献。此次主场作战,丽水世博会也无疑为现代汽车向世界展示其产品和提升品牌形象提供了最佳的舞台。与现代汽车一脉相承的北京现代,更是在丽水世博会期间,本着以“现代品牌”服务“现代客户”的理念,推出了回馈新老客户的“游历世博情系现代”活动。车主们在畅游丽水世博的同时,还来到现代汽车蔚山工厂参观,一同感受现代品牌发展路程上的点滴,从而更加深刻地了解自己座驾的内涵,真正做到爱车知车。通过此次“游历世博情系现代”活动,广大消费者和北京现代建立了更加深厚的感情,北京现代感恩社会、回馈客户的品牌形象也得到了进一步的提升。

2012丽水世博会以浩瀚大海为背景,以人类与海洋和谐共存为前提,提出新海洋绿色经济愿景,对人类新未来有着重要的启迪意义。而对于北京现代而言,2012年不仅是发展历程上的里程碑,更是开启新十年发展的关键一年。围绕着丽水世博会、欧洲杯展开的一系列活动,北京现代展现了在新十年中以“现代品牌”服务“现代客户”的核心价值理念。全新中级车朗动和高端SUV全新胜达下半年的相继上市、承载着“百万辆规划”的第三工厂竣工在望,无一不在告诉我们:2012年,北京现代将全力以赴,承接过往辉煌历程,开启新十年“新主流”的未来!